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A secretaria municipal de educação de Varzedo-BA vem a público esclarecer que os livros didáticos da escola Amélia Henrique dos Reis, situada no povoado de São Roque dos Macacos, neste município,  foram solicitados junto ao MEC no prazo correto,  como recomendado pelo Programa Nacional do Livro Didático (PNLD), especificamente no dia 06/09/2018 como visível no comprovante abaixo,  atendendo todas as turmas do 1º ano ao 5º ano e os componentes curriculares de: Artes, Matemática, Língua Portuguesa, Ciências, História e Geografia.  
O processo de solicitação do livro é feito pelas escolas individualmente e foi orientado pela Secretaria Municipal, infelizmente foram solicitados aproximadamente 3.138 livros e recebemos apenas 2.598, como o preenchimento dos dados é feito como base do senso escolar 2017 (ano anterior) necessitávamos na realidade de 3.492 livros para atender a toda a rede. A situação da falta de livros ocorreu em praticamente todos os municípios da Bahia, não foi só em Varzedo. Entramos em contato com o MEC, nº protocolo de atendimento 201900196484, e foi informado que as escolas prejudicadas deveriam requerer através do PDDE interativo remanejamento de livros e depois reserva técnica, a informação foi passada para todos os diretores e coordenadores escolares, estamos aguardando os desdobramentos da reserva técnica e do remanejamento, pois a responsabilidade pelo envio desses livros é do MEC.
Quanto a questão a reclamação sobre o número excessivo de alunos por sala na escola supracitada, informamos que seguimos a portaria de matrícula publicada no diário oficial do Município que deixa explicito que só serão divididas as turmas que ultrapassarem a quantidade de 30 alunos por sala, o que não é o caso da turma mencionada na denúncia.
Atenciosamente,
                                                                                                Gleide Malaquias

